

ЦИФРА. ФАКТ
Принятые меры по дальнейшему совершенствованию инвестиционного климата в стране способствовали увеличению объемов освоенных иностранных инвестиций и кредитов на 12,4 процента, составив в сумме 1812,1 миллиона долларов, из них прямые иностранные инвестиции - 1404,1 миллиона долларов, или 77,5 процента.

Сегодня в стране активно развивается малый бизнес, на новых производствах создаются рабочие места. Но любая деятельность на предприятии всегда сопряжена с определенным риском. В связи с этим 16 апреля 2009 года был принят Закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности работодателя"

Социальные приоритеты развития Узбекистана обуславливают создание надежной системы защиты интересов различных слоев населения. В частности, необходимые правовые условия предусмотрены и для нормального функционирования страхового рынка. Важным моментом в этом направлении стало развитие и совершенствование добровольного и обязательного видов страхования.

Страхование гражданской ответственности работодателя, относящееся к обязательным видам страхования, - важная часть системы социальной защиты населения. Оно касается ответственности работодателей за физические травмы и заболевания, которые непосредственно связаны с производственной деятельностью людей. Страховое возмещение также распространяется на небрежность, допущенную одним работником в отношении другого, и на возможный ущерб имуществу. Как показывает международная практика, такой подход минимизирует возможность ущемления прав работника, защищает экономические и социальные интересы граждан, а также интересы предприятий, организаций и государства.

Цель закона - регулирование отношений в области обязательного страхования гражданской ответственности работодателя. Каждый работодатель независимо от формы собственности и хозяйствования должен заключить договор обязательного страхования гражданской ответственности работодателя. На его основании страховщик обязан возместить работодателю и (или) потерпевшему либо выгодоприобретателю вред, причиненный жизни или здоровью работника в связи с трудовым увечьем в пределах страховой суммы.

Подписание такого договора выгодно и самому работодателю, так как в случае причинения вреда работнику ему не придется сталкиваться с финансовыми обязательствами по выплате компенсаций. Закон в немалой степени содействует заинтересованности работодателя в улучшении условий для работников, повышая безопасность их труда и снижая производственный травматизм, либо профессиональную заболеваемость.

Каждый работодатель вправе сам выбрать страховщика. Отечественный рынок представлен несколькими десятками компаний, предоставляющих свои услуги по различным видам обязательного страхования. Одна из наиболее крупных - Государственно-акционерная страховая компания "Кафолат". Она оказывает около 80 видов страховых услуг всем категориям юридических и физических лиц.

В рамках реализации Закона "Об обязательном страховании гражданской ответственности работодателя" по итогам девяти месяцев нынешнего года компания заключила 25383 договора на 2 661,5 млрд сумов, обеспечив поступление страховых премий в размере около 4,3 млрд сумов.

Выполняя свою основную функцию по минимизации непредвиденных потерь и убытков в связи с наступлением неблагоприятных событий, компания произвела выплату страховых возмещений и страховых сумм по 2 177 заявленным случаям на 4 671,8 млн сумов.

Компания уделяет большое внимание дальнейшему развитию региональной инфраструктуры, открывая новые подразделения в сельских районах республики. В период с января по сентябрь открылись новые агентства в Термезе, Кургантинском и Андijanском районах Андijanской области, Узбекитанском районе Ферганской области, Тайлакском районе Самаркандской области, Янгиарыкском районе Хорезмской области, Эмликкалинском районе Республики Каракалпакстан. Сейчас в сети филиалов 152 подразделения.

Закон, ориентированный на защиту прав работника, позволяет гражданину, получившему производственную травму, получить денежную компенсацию. Выплата ее потерпевшим гарантирована даже в случае финансовой несостоятельности работодателя.

Помимо обязательного страхования работодателя проводится и обязательное страхование сельскохозяйственных рисков, населения, юридических лиц владельцев транспортных средств, семейное страхование от несчастных случаев и другие виды. Все они направлены на защиту прав и интересов людей, наглядно демонстрируют заботу государства о своих гражданах, что полностью соответствует реализуемой в Узбекистане социально ориентированной политике.

Оксана Малосабирова.

Два урожая "серебряной нити"



■ Развитие шелководства, осуществляемое в последнее время в столичном регионе ускоренными темпами, уже приносит дивиденды и экономике, и людям, занятым в этой сфере. Это результат преобразований, осуществляемых в свете постановления Президента страны "О мерах по дальнейшему реформированию шелковой отрасли республики" от 15 ноября 2006 года.

В документе предусмотрены важные задачи, связанные с созданием новых сортов гусеницы шелкопряда, соответствующих требованиям мирового рынка, модернизацией отрасли, привлечением иностранных инвестиций, созданием новых тутовых плантаций. Гренижные предприятия, получившие льготы по налогообложению, своевременно и в полной мере обеспечивают шелководов греной тутового шелкопряда высокопродуктивных пород.

В соответствии с постановлением главы государства значительно укрепляется кормовая база шелководства. Ежегодно весной во всех районах проводится реконструкция сотен гектаров шелковицы, а на специально отведенных землях закладываются новые плантации и заготавливаются саженцы для осенней посадки. Сейчас в Ташкентской области общая площадь тутовых насаждений составляет 3478,8 гектара.

- Каждый год нашим шелководам удается существенно превышать прогнозные параметры, - говорит директор общества с ограниченной

ответственностью "Тошкент вилоят пилла" Ахмаджон Кенжаев. - Договоры-контракты в начале года заключили с коллективами 3598 фермерских хозяйств. Им на выращивание раздали 27250 коробок сырьевого материала. Все организационные мероприятия проведены своевременно и качественно. Благодаря этому в области заготовлено более 1,6 тысячи тонн коконов тутового шелкопряда, установленное задание выполнено на 104,1 процента.

Высоких результатов каждый год добивается семья Бахрома Сопова из фермерского хозяйства "Исмоил-ота сулоалари" Янгиольского района. С каждой коробки грены его домохозяйства получают свыше ста килограммов коконов. Благодаря этому уже в начале сельскохозяйственного сезона заметно улучшается финансовое состояние семьи. Доходы поступают от урожая пшеницы и хлопка.

→ 2

На снимке: фермер Кахрамон Рахимов. Фото Рашида Галиева.

За строкой закона

Выставка спортивных товаров

Повышаются роль и место СМИ в обществе
Запас продукции впрок

Приняты документы

→ стр. 2

Обмен мнениями и опытом

Формируются навыки анализировать

Дипломы международных фестивалей

→ стр. 3



Спектакль как урок духовности

Яркие события музыкальной жизни столицы

Творческие встречи

→ стр. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Городской этап завершен

■ В столице состоялся городской этап смотра-конкурса "Женщина-предприниматель - 2013". В нем приняли участие 11 женщин-победительниц районных этапов.

На мероприятии отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется особое внимание обеспечению прав и интересов женщин, поддержке их инициатив в сфере малого бизнеса и частного предпринимательства, семейного бизнеса и ремесленничества.

Победителем конкурса была признана руководитель общества с ограниченной ответственностью "Bioline cosmetics" Шайхантахурского района Саидабиби Хасанова. Она получила право на участие в республиканском этапе.

- Сначала на нашем предприятии, специализирующемся на производстве косметики, работало всего восемь женщин, сейчас - почти 50 человек, - говорит С.Хасанова. - Мы уделяем большое внимание

повышению объемов и качества продукции, созданию новых рабочих мест.

В мероприятии приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики Э.Баситханова.

Б. Меликулова.
(УзА).

г. Ташкент.

По заказу предпринимателей

■ В Наманганской области две трети всего объема строительно-монтажных работ выполняются по заказу субъектов малого бизнеса.

За девять месяцев этого года только по заказам предпринимателей Наманганского района по современным проектам построено 181 здание вместо запланированных в территориальной программе 23.

В Чартакском и Касансайском районах возведено около ста торговых комплексов. Создаются и швейные цехи малых

предприятий. В Наманганском районе начали действовать 18, в Уйчинском и Касансайском - по 13.

Новостройки украшают села, города, ведь их проектируют по современным архитектурным проектам. В отделке фасадной части зданий применяются глазцевые керамические плиты, а окна, двери выполняются из современных алюминиево-пластиковых материалов.

Ойбек Одылов.

Наманганская область.

Из горных родников

■ Малое предприятие "Сух Чашма" приступило к выпуску минеральной воды высокого качества.

Здесь установлено современное оборудование для фильтрации и технологической обработки воды. Запущена производственная линия по выпуску экологически чистых пластиковых бутылок. Теперь выпускаемая продукция ничем не отличается от аналогов всемирно известных производителей, а по вкусу лучше. Богатая минералами горная родниковая вода "Сух Чашма" самая мягкая в Золотой долине.

Как сообщил руководитель малого предприятия Хабибулло Ерматов, на современном производстве трудоустро-

ны двадцать выпускников профессионального колледжа.

Масрур Нурмухамедов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Ферганская область.

Качество и отличный вкус

■ В цехе по переработке молока частного предприятия "Жасурбек Фирдавс", расположенном на территории сельского хосра граждан "Челонгу" Ромитанского района, изготавливается четыре вида молочной продукции.

Сметана, колбасный сыр, брынза, творог пользуются большим спросом односельчан и жителей района. Современное перерабатывающее оборудование, купленное за счет банковского кредита, обеспечивает увеличение объемов производства и высокое качество. В прошлом году потребителям доставлено молочной продукции на 192 миллиона сумов. А нынче этот показатель уже превысил 212 миллионов. На предприятии трудоустроены семь человек из числа местной молодежи. В дальнейшем предусмотрено увеличение количества рабочих мест за счет расширения производства и открытия нового цеха.

Карим Абдурахимов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Признание высококого потенциала

■ Сегодня в Ташкенте открывается шестое заседание Азиатского форума солнечной энергии на тему "Тенденции и перспективы технологий солнечной энергии". Одно из крупнейших событий года собрало представителей из 11 стран - в столицу прибыли руководители и ведущие специалисты министерств, политических, общественных, научных организаций и компаний по разработке систем альтернативной энергетики из государств Азиатско-Тихоокеанского региона, Европы и Америки.

Проведение заседания в нашей стране - и впервые в Центральной Азии - является свидетельством признания впечатляющих достижений республики за годы независимости и принимаемых руководством усилий по модернизации экономики, переводу ее на инновационные рельсы. "Узбекская модель" развития, выдвинутая Президентом Исламом Каримовым, позволила обеспечить устойчиво высокие темпы роста ВВП и уровня жизни, трансформировать структуру народного хозяйства и облик социальной сферы, преобразить города и села. Все это по достоинству оценивается мировым сообществом, полноправным членом которого стала и наша страна, принявшая уже не одну масштабную международную конференцию по самым актуальным вопросам.



Символично, что нынешний форум организован в рамках Азиатской инициативы солнечной энергии, озвученной президентом АБР Харухико Курода на 43-м ежегодном заседании Совета управляющих банка в мае 2010-го именно в Ташкенте. Идею создания независимого неполитического объединения, нацеленного на расширение использования силы дневного света и сближение заинтересованных сторон государственного и частного секторов, поддержали Организация Объединенных Наций по промышленному развитию (ЮНИДО), Международное энергетическое агентство и Партнерство по возобновляемой энергетике и энергоэффективности (REEP).

→ 3

Вы подписались на «Правду Востока»?

ИНТЕРЕСНАЯ И НЕДОРОГАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ВАС!

Выходит 5 раз в неделю!

Умеренная цена на рекламу!

Подписаться можно в любом отделении газеты, а также непосредственно в редакции газеты. Индекс 178

Признание высокого потенциала

Среди членов Совета управляющих форума - представители АБР, японской корпорации Mitsubishi, ведущих профильных компаний Южной Кореи, Таиланда, Германии и Испании. Можно не сомневаться, что новое заседание закрепит его статус важной платформы для обмена знаниями о технологиях, стандартах, опыте внедрения, политике стимулирования, финансирования и предотвращения рисков.

Задачи форума напрямую соотносятся с долгосрочными приоритетами Узбекистана, обозначенными в Указе Президента "О мерах по дальнейшему развитию альтернативных источников энергии" от 1 марта этого года. Перед страной со стабильно растущим населением и народным хозяйством стоит проблема увеличения энергетических мощностей для поддержания взятого ритма и покорения новых вершин. Эта тема весьма актуальна и для всего мира, ведь эксперты констатируют стабильное сокращение глобальных запасов углеводородного сырья. Это уже вызывает резкий рост цен на них - в 2010-м один кВт электроэнергии, полученной традиционным способом, стал стоить почти втрое дороже, чем в 2005-м. Превращение будущего дефицита в вопрос национального благополучия и экономической безопасности в не столь отдаленной перспективе, ведь энергоснабжение - это "кровь" почти всех областей жизни общества, важнейший залог устойчивого развития. Помощь с этим могут возобновляемые источники энергии (ВИЭ), теоретический потенциал которых, по оценкам, в девять тысяч раз (!) выше нынешних объемов их применения. Их важнейшее преимущество - неисчерпаемость, а также экологичность.

Наша республика имеет впечатляющие ресурсы - природные, кадровые и производственные - для практического применения ВИЭ, в первую очередь силы солнца. Более 300 дней в году в стране - солнечные, и они обеспечивают около 97 процентов отечественного энергетического потенциала ВИЭ, составляющего почти 51 млрд тонн в нефтяном эквиваленте (т н.э.), а технический, или реально доступный на нынешнем этапе - 182,32 млн т н.э. Это втрое превышает среднегодовой объем добычи первичных энергоресурсов.

В системе Академии наук ведутся фундаментальные и прикладные исследования в этой области, сосредоточенные прежде всего в единственном в Центральной Азии научно-производственном объединении "Физика-Солнце". Именно на его базе в этом году указом Президента организован Международный

институт солнечной энергии с участием Азиатского банка развития. В НПО созданы технологии использования энергии далекой звезды для получения электричества, горячего водо- и теплоснабжения, специальной обработки материалов и конструкций, уже нашедшие применение. Ознакомление с этими и другими достижениями ученых Узбекистана стало первым пунктом программы нынешнего форума - участники посетят Институт материаловедения НПО и уникальный научный объект - Большую солнечную печь в Паркентском районе столичной области.

Первые индивидуальные бытовые фотоэлектрические системы установлены Агентством по трансферу технологий при Государственном комитете Республики Узбекистан по науке и технике в 2000 году в чабанских хозяйствах Самаркандской области для поддержания взятого ритма и покорения новых вершин. Эта тема весьма актуальна и для всего мира, ведь эксперты констатируют стабильное сокращение глобальных запасов углеводородного сырья. Это уже вызывает резкий рост цен на них - в 2010-м один кВт электроэнергии, полученной традиционным способом, стал стоить почти втрое дороже, чем в 2005-м. Превращение будущего дефицита в вопрос национального благополучия и экономической безопасности в не столь отдаленной перспективе, ведь энергоснабжение - это "кровь" почти всех областей жизни общества, важнейший залог устойчивого развития. Помощь с этим могут возобновляемые источники энергии (ВИЭ), теоретический потенциал которых, по оценкам, в девять тысяч раз (!) выше нынешних объемов их применения. Их важнейшее преимущество - неисчерпаемость, а также экологичность.

Осваивает альтернативные источники для диверсификации топливно-энергетического баланса и ГЭК "Узбекэнерго". Она уже обеспечила такими установками немало учреждений социальной сферы регионов, а в этом году ведет работы по выпуску фотоэлектрических панелей в свободной индустриально-экономической зоне "Навои" и возведению первой в регионе солнечной фотоэлектрической станции мощностью 100 МВт в Самаркандской области, презентация проекта которой для участников форума состоится на месте стройки уже завтра.

Эти масштабные инициативы - серьезная заявка и задел для будущего развития альтернативной энергетики в республике. Их воплощение вместе с международными партнерами откроет возможности для внедрения лучших практик использования этого чистого и неисчерпаемого источника. И нынешний Азиатский форум солнечной энергии, несомненно, станет катализатором качественных изменений в этом направлении, пользу от которых уже вскоре смогут оценить все.

Рамиль Исламов.

Здравоохранение

■ В Узбекистане состоялся VIII съезд акушеров-гинекологов. Организаторами выступили Министерство здравоохранения, Республиканские ассоциация акушеров-гинекологов и специализированный научно-практический медицинский центр акушерства и гинекологии.

Министр здравоохранения А. Алимов и другие выступающие отметили важность проводимых реформ в этой сфере. Специалисты обсудили вопросы, касающиеся современных технологий в практике, интенсивной терапии и реанимации, медицинских и социальных

В поликлинике №3 города Нукуса трудятся более 70 медицинских работников. Коллектив, повышающий свою квалификацию на регулярно проводимых медицинских семинарах, эффективно проводит осмотры, профилактические мероприятия, разъяснительную работу среди населения о репродуктивном здоровье и сохранении межродового интервала.

На снимке: главный врач поликлиники Айларша Кутлымуратова (в центре) с врачом Куралой Пирджановой и лаборантом Ерназром Утевовым. Фото М. Хабибуллаева (УзА).

Помощь совершенствуется

проблем репродуктивного здоровья, а также принципов профилактики и ранней диагностики.

Для всей медицинской общности нашей страны это большое событие, - отметил исполнительный директор Республиканской ассоциации акушеров-гинекологов Узбекистана, директор Центра здоровья женщин, доктор медицинских наук, профессор Дилмурод Юсупов. - Уча-

ствовали специалисты из всех регионов и зарубежья. Мероприятие позволило обменяться мнениями, найти решения многих проблем в ходе пленарных заседаний, мастер-классов, дискуссий по общим вопросам. Результаты послужат дальнейшему совершенствованию помощи женщинам, и, как следствие, снижению заболеваемости.

Юлианна Мороз.



Врачам - новые технологии

■ В Наманганской области последовательно осуществляются реконструкция и капитальный ремонт медицинских учреждений, а также оснащение их современным оборудованием.

С 2010 по 2012 годы "омолодились" 85 организаций сферы здравоохранения региона. Завершен капитальный ремонт всех одиннадцати районных медицинских объединений, центральных многопрофильных больниц, а также одиннадцати поликлиник, которые, подготовлены в

будущем предостит капитальный ремонт и рекон-

струкция еще более 250 объектов сферы. Тем временем буквально "по пятам" строители идут поставщики современной медицинской техники, которой до 2015-го оснастят все лечебно-диагностические учреждения области. К настоящему времени в обновленных учреждениях уже приступили к использованию более 80 установок и аппаратов от ведущих европейских производителей. В первую очередь самое передовое обо-

рудование предназначается для Наманганского филиала Республиканского научно-центра экстренной медицинской помощи, к специалистам которого прибегают в сложных ситуациях коллеги из сел и городов. К настоящему времени все отделения филиала получили в свой арсенал технику всемирно известных компаний "Сименс", "Херман", "Карл Шторц" и других, которая заметно повысила эффективность ежедневной работы.

Ойбек Ортиков. Соб. корр. "Правды Востока". Наманганская область.

Задачи на перспективу

■ Состоялось расширенное заседание коллегии Министерства народного образования Узбекистана, на котором присутствовали ведущие специалисты, руководители территориальных органов управления сферой, ректоры педагогических вузов и институтов переподготовки и повышения квалификации.

На мероприятии под председательством министра Улутбека Иноятова заслушали отчеты о работе, проделанной в системе с начала года. Обсуждались реализованные мероприятия по повышению качества и эффективности образовательного процесса, созданные условия для воспитанников школ и детских садов, обеспечение их учебниками и пособиями.

Начальник управления министерства Абдурахим Насыров рассказал о выполнении постановления Президента "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков". Отмечалось, что к осени были подготовлены современные учебники и новые методики для углубленного освоения трех языков. Комплекты "Kids' English", "Deutsch macht spas" и "Hirondelle" с мультимедийными приложениями на DVD доставлены на места в количестве более 537 тысяч штук. Подчеркивалось, что приступить к изучению языков первокурсники проявляют к ним огромный интерес.

Доклад начальника отдела Ибрагима Исмаилова был посвящен обеспечению образовательных учреждений квалифицированными преподавателями и подготовке научно-педагогических кадров высшей квалификации. Также велась речь о состоянии учебно-воспитательной работы и исполнении нормативно-правовых документов в дошкольных учреждениях, внедрении современных информационно-коммуникационных технологий. По итогам обсуждения вынесены рекомендации для решения проблем, определенных задачи на перспективу.

Воспитание духовности

■ Выполнению задач Государственной программы "Год благополучия и процветания" посвятили республиканскую научно-практическую конференцию "Воздействие средств массовой информации на духовно-нравственное воспитание молодежи: проблемы и решения" ее организаторы - Министерство народного образования и Узбекский научно-исследовательский институт педагогических наук имени Т.Н.Кары-Ниязи.

В ней приняла участие сотрудники учреждений сферы подготовки кадров, ученые, студенты и журналисты. Заместитель министра народного образования А.Холбеков и другие выступавшие рассказали о внимании, уделяемом руководством страны просветительской работе с подрастающим поколением, и применении в ней материалов СМИ, достижениях в этом направлении, способах повышения роли масс-медиа в интеллектуальном развитии и расширении сотрудничества по формуле "Семья - учебное заведение - махалла". Докладчики говорили о правилах пользования школьниками Интернетом и соответствующем контроле со стороны родителей, предупреждении негативного влияния передач и фильмов, входящих в противоречие с особенностями менталитета узбекского народа.

Делегаты отметили необходимость обеспечения условий для поиска молодежью полезных сведений, повышения ее информационной и медиаграмотности, чтобы сформировать навыки анализа имеющегося контента. Для этого необходимо дальнейшее изучение теоретико-практических основ медиаобразования, внедрение его путем специальных занятий в старших классах и создание профильной научно-методической литературы.

Ранее подобные темы поднимали на творческих встречах в рамках дней печати, инициированных министерством в Андижанской, Наманганской и Ферганской областях. Сотрудники издаваемых ведомством газет и журналов, специалисты сферы и творческая молодежь обсудили освещение в прессе масштабных реформ, реализуемых в нашей стране в области образования, усиление контактов между редакциями и читателями, распространение передового опыта ведения уроков через печатные издания. Начиная таланты представили свои пробы пера. Активно выступавшие гости получили памятные призы.

Алексей Романов.

Успех наших талантов

■ В число победителей V Международного фестиваля "Мугам" вошла юная соотечественница Рухсора Облокулова.

Все больше наших детей достойно представляют республику на различных мировых конкурсах благодаря вниманию руководства страны к художественному образованию и реализации Государственной программы укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства. В их число вошли и шесть представителей Узбекистана, принявших участие в смотре в столице Азербайджана. Прекрасно исполнившая народную песню "Баети шероз" Р.Облокулова удостоена третьего места, а самое юное дарование Дониербек Жасурбеков отмечен специальным дипломом фестиваля.

Джамшид Халилов. Специалист управления Министерства народного образования Узбекистана.

Народное образование

НОВЫЕ МАРШРУТЫ
НАЦИОНАЛЬНОЙ АВИАКОМПАНИИ УЗБЕКИСТАНА!

ТАШКЕНТ – ВОЛГОГРАД – ТАШКЕНТ
еженедельно, по средам

УРГЕНЧ – ВОЛГОГРАД – УРГЕНЧ
еженедельно, по субботам

Sertifikat № C31-0

«Узбекистон хаво йуллари» - безопасность, стабильность, комфорт!

+99871 140-02-00
www.uzairways.com

Реклама

Барча юридик ва жисмоний шахслар диққатига!

«ЎЗСТАНДАРТ» АГЕНТЛИГИ МЕТРОЛОГИЯ ХИЗМАТЛАРИ КЎРСАТИШ МАРКАЗИ»
ДАВЛАТ КОРХОНАСИ

2014 йил учун ўлчаш воситаларини мажбурий давлат қиёслондан ўтказиш учун шартнома-жадвалларини тузади.
Шартнома-жадвалларни тузиш мuddати - 2014 йил 1 февралгача.

Маълумот учун телефонлар: 150-26-03, 150-26-02. Факс 150-26-15.
E-mail: metrolog@sarkor.uz

Вниманию юридических и физических лиц!

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЦЕНТР ПО ОКАЗАНИЮ МЕТРОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ АГЕНТСТВА «УЗСТАНДАРТ»

заключает договоры-графики на государственную поверку средств измерений на 2014 год.

Срок заключения договоров-графиков - до 1 февраля 2014 года.

Телефоны для справок: 150-26-03, 150-26-02. Факс 150-26-15.
E-mail: metrolog@mxkm.uz

«ЎЗСТАНДАРТ» АГЕНТЛИГИ МЕТРОЛОГИЯ ХИЗМАТЛАРИ КЎРСАТИШ МАРКАЗИ» ДАВЛАТ КОРХОНАСИ

зў миқозларига шуни маълум қиладики, 2013 йилда тузилган, иш ҳажми ва амал қилиш мuddати 2012 йил декабргача бўлган тулов мажбуриятлари амалга оширилмаган, миқозлар айби билан бажарилмаган шартномалар бекор қилинади.
Бекор қилинган шартномалар бўйича барча шикоятлар 2013 йил 31 декабргача қабул қилинади.
Миқозлар айби билан бажарилмаган шартномалар бўйича МХКМ ДК кредитторлик қарзлари 2014 йилнинг биринчи чораги давомида қайтарилди.

Маълумот учун телефонлар: 150-26-03, 150-26-02. Факс 150-26-15.
E-mail: metrolog@sarkor.uz

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЦЕНТР ПО ОКАЗАНИЮ МЕТРОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ АГЕНТСТВА «УЗСТАНДАРТ»

сообщает своим клиентам, что договоры, заключенные в 2013 году, по которым не выполнены объемы работ и обязательство по оплате сроком действия до 31 декабря 2013 года, не исполненные по вине клиента, аннулируются.

Все претензии по аннулированным договорам принимаются до 31 декабря 2013 года.
Кредиторская задолженность ГП ЦОМУ по договорам, не исполненным по вине клиента, будет погашена возвратом денежных средств в течение первого квартала 2014 года.

Телефоны для справок: 150-26-03, 150-26-02. Факс 150-26-15.
E-mail: metrolog@mxkm.uz

